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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às quatorze horas e 1 

dezoito minutos do dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi 2 

realizada de forma híbrida, presencialmente na Sala de Reunião da Biblioteca, no 1º andar do 3 

Bloco Beta, no campus São Bernardo do Campo, e remotamente pelo ConferênciaWeb, e 4 

presidida pela Carolina Bezerra Machado (presencialmente), coordenadora e representante 5 

docente da CPA, e contou com a presença dos seguintes membros: Guilherme Afonso Gomes 6 

dos Santos (presencialmente), representante técnico-administrativo; Leonardo José Steil 7 

(presencialmente), representante docente; Lígia Lopes Gomes (presencialmente), representante 8 

técnico-administrativa; Lucas Barbosa Rudge Furtado (remotamente), representante técnico-9 

administrativo e Vivian Paula Viegas (remotamente), representante da sociedade civil. Apoio 10 

administrativo: Vanessa Santos de Oliveira, Assistente em Administração da Secretaria-Geral. 11 

Dando início à reunião com os Informes: Carolina informa que o Núcleo de Estudos Africanos e 12 

Afro-Brasileiros (NEAB) e o Núcleo de Estudos de Gênero Esperança Garcia (NEG) farão um 13 

levantamento do número de docentes e técnicos administrativos negros e negras, através da 14 

realização de um censo de gênero e raça na UFABC com o objetivo de pautar as políticas 15 

institucionais a serem realizadas na universidade. Vivian acrescenta que também é importante 16 

enumerar a população LGBT da universidade e Carolina diz que essa verificação também será 17 

feita, e os dados serão apresentados no Congresso da UFABC. Deliberações: 1) Aprovação da 18 

Ata da II Reunião Ordinária de 2024, realizada no dia 05 de agosto de 2024: aprovada por 19 

unanimidade. 2) Recredenciamento de cursos: serão realizadas as visitas virtuais do MEC para 20 

reconhecimento dos cursos de Bacharelado em Matemática, de 02 a 04 de outubro, de 21 

Licenciatura em Química, de 09 a 11 de outubro, e de Bacharelado em Ciências e Humanidades, 22 

de 04 a 06 de novembro. Em cada uma dessas visitas haverá uma reunião dos avaliadores com a 23 

CPA. 3) Relatório Trienal do MEC: Carolina pretende utilizar os dados do censo, explicado no 24 

início da reunião, para a dimensão Responsabilidade Social da Instituição. Lígia verificou os 25 

dados obtidos nos relatórios anteriores da CPA a respeito da dimensão Política de Atendimento 26 

aos Discentes; os dados dos alunos da graduação foram obtidos do Perfil Discente 27 

disponibilizado pela Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional (ProPlaDI); 28 

Carolina informa que a Pró-Reitoria de Pós-Graduação (ProPG) está trabalhando na elaboração 29 

do Perfil Discente para os alunos da pós-graduação e Leonardo acrescenta que será 30 

disponibilizado esse ano. Vivian participará da elaboração da dimensão Comunicação com a 31 

Sociedade que fará parte do relatório a ser entregue em 2026. Os membros acordam que na 32 

próxima reunião os pontos sejam discutidos, e na reunião de novembro seja aprovada a primeira 33 

minuta do relatório. A próxima reunião foi agendada para o dia 17 de outubro, às 14 horas. Nada 34 

mais havendo a declarar, Carolina deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin 35 

Targino, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.  36 
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